



AGRARWISSENSCHAFTEN,
ÖKOTROPHOLOGIE &
UMWELTMANAGEMENT

Bismarckstraße 37, 35390 Gießen
fachschaft@fb09.uni-giessen.de

Protokoll zur Sitzung vom

XX.XX.2017

Beteiligung: 14
Redeleitung: Lukas B.
Protokoll: Vivian

TOP's

1. Redeleitung & Protokoll
2. Neue begrüßen
3. eMail / Post
4. Gremien
5. Arbeitskreise
6. Sonstiges

TOP 1 Redeleitung & Protokoll

Protokoll
Redeleitung

TOP 2 Neue begrüßen

TOP 3 eMail / Post

Email: _____

Beschwerde über Qualität des Sensorik-Teils in Pflanzliche Lebensmittel durch einen Studierenden. Im Plenum wurde darüber diskutiert, dass diese Vorlesungen tatsächlich verbesserungswürdig sind und die Modulverantwortliche Frau Morlock auf das Thema angesprochen werden soll. Die Studenten sollen konstruktive Kritik in den Evaluationsbögen abgeben

Inventarliste und Haushalt müssen erstellt werden. Wird an der Exkursion gemacht.

TOP 4 Gremien

FSK - Eine Vorsitzende der Fachschaftenkonferenz tritt zurück und es wird nach einem Nachfolger gesucht.

TOP 5 Arbeitskreise

SDOT – Es werden noch Helfer zum Waffel backen gesucht.

Werbemittel – Jutetaschen müssen noch beantragt werden, sodass das beantragte Geld nicht verfällt. Senta und Nick wollen sich darum kümmern.

Party – Flyer und Plakate sind da. Freiwillige zum Plakatieren werden gesucht. Kon möchte helfen.

Tierversuche – Veranstaltung muss leider abgesagt werden. Von universitärer Seite wird davon abgeraten, da wir uns in Schwierigkeiten bringen können. Jedoch ist in Überlegung, die Thematik im Rahmen einer Vorlesung zu behandeln. Jetzt müsste sich aber der AK darum kümmern, Kontakt mit dem Dekanat aufzunehmen und dies in die Wege zu leiten.

BAFT – findet am Wochenende statt

Exkursion – Es haben bisher 9 zugesagt, aber es würden 20 Menschen in das gemietete Haus passen. Überlegung, die Veranstaltung für Studenten des Fachbereiches zu öffnen und nicht nur auf Fachschaftler zu beschränken. Besorgnis, dass jedoch nicht konstruktiv gearbeitet werden kann. Wenn sich Studenten für Fachschaftsarbeit interessieren, sind sie gerne eingeladen, in den Sitzungen teilzunehmen ☐

TOP 6 Sonstiges

Drucker in der Uni drucken in unglaublich schlechter Qualität, Geld wird gefressen etc. Alex möchte mal schauen, wer da verantwortlich.

Sitzung endet um 19.02 Uhr.